

妈妈呀,你为什么留我在这里

女大学生凌晨厕所产女,孩子被卡下水道5小时后获救

14日凌晨,位于临沂市费县的一所高校女生公寓内,厕所的下水道里传来阵阵啼哭声。当天3时许,住在这栋公寓内的一名女生在厕所生产,女婴不慎滑入下水道,因为身体不适加上害怕,女生选择了离开。两个小时后,另一名女生听到厕所的声音,发现了被卡在排便口的女婴并报警,三小时后女婴被救出,由于抢救及时,暂无大碍。

文/片 本报记者 高祥
 通讯员 陈健 刘忠喜



消防员将三楼的管道进行破拆。

管道直径不足20厘米

14日凌晨5时许,临沂费县一所高校女生宿舍四楼,一名女生忽然听到了婴儿的哭声,循着声音,这名女生在公共厕所发现了一名被卡在下水道里的婴儿,随后报警求助。

5时21分,临沂费县消防大队费城中队接警后随即赶赴现场,并与派出所民警联系了当地医护人员。

救援人员赶到公寓厕所后发现,下水道的排便管道管口直径不足20厘米,女婴牢牢地卡在排便道内,不时发出微弱的啼哭声。目测女婴在排便口下约1.2米,女婴头上覆盖着废弃的卫生纸,且被血水和污垢浸湿。



被卡在下水道里的女婴。

女婴身体扭曲在管道拐弯处

消防人员找来夹纸钳,身体尽力接近便池口附近,在医务人员的指导下,慢慢把废纸夹出,为女婴创造更多的呼吸空间,并准备好气瓶随时准备为女婴提供新鲜空气。

救援人员有的守在四楼厕所内女婴掉进的排便口,随时观察女婴的动向,有的跑到三楼排便口下侧,利用相关破拆器材,对管道进行破拆。

消防战士试图对管道下部清淤口进行破拆,但由于管体老旧,排污口已经牢牢锈死。在破开清淤口后发现其直径仅有约5厘米,其余已被杂物堵死,并且管壁

厚度达4厘米,破拆难度较大。

女婴的啼哭声越来越急促。因为管内壁较厚,锯片磨损频繁,开口破拆仍比较困难,救援人员又在破拆的切口上进行更小范围的破拆,一点点取下破拆管壁。

大约一个多小时后,管壁切开后约20×15厘米的矩形切口。救援人员发现管内被砖块等杂物堵塞,又一点点把杂物清理干净,随后发现女婴的下半身。考虑到下水口女婴头部被卡住,身体扭曲在管道拐弯处,用下拉的方式易导致女婴窒息,救援人员经商讨,决定对女婴进行托举取出。

女婴略有擦伤无大碍

三楼现场,有医务人员在女婴下方用棉布进行填塞,并用缠绕棉布的木棍进行托举;四楼,救援人员一边观察女婴托举情况,一边用医用钳夹住女婴的安全部位进行上拉。在两组救援人员的密切配合下,困在下水道里的女婴被一点点取出。

经过近三个小时的紧张救援,女婴最终被成功救出,随后被送往医院进行抢救。此时,在

楼的救援人员才长舒了一口气。

女婴被送到医院后,随即被紧急送进小儿重症监护室观察治疗。医护人员对婴儿进行了清洗,女婴除因长时间被困在下水道里皮肤略微有些擦伤外,身体并无大碍,由于抢救及时,女婴生命没有危险。

经进一步检查,该名女婴身体没有残疾,各项生命体征指标都较为稳定。目前,婴儿还在医院接受观察护理。

女婴母亲捞了几次没成功

据知情者介绍,女婴的母亲为该校一名大学生,今年还不满18岁,为临沂本地人。14日凌晨3时许,该名女生感到肚子不舒服,去厕所时,在厕所内产下了女婴。女婴出生后,不慎滑落到了厕所下水道里。其母亲捞了几次没捞上来,后因身体不适又感到害怕、害羞,便自行返回了宿舍。

据了解,事发后这名女大学生已经被家人从学校接回了家中,目前正在休养。由于女生一直瞒着,其父母并不知道女儿怀孕,也不知道女婴的父亲是谁。

事件具体情况,有关部门还在进一步调查中。
 本报记者 高祥

相关链接

云南一大学生厕所产子照常上课

厕所生产后丢下初生婴儿的事件已不是第一次发生。2013年5月25日,浙江浦江县的下水道弃婴案曾轰动全国。

孩子的生母22岁,未婚先孕后男方不承认,女孩对家人隐瞒了真相,出门都会用布裹紧腹部,事发当天她感到腹部疼痛,想上厕所,结果蹲下没多久,孩子就生出来了,直接滑到了下水道里。女孩称自己尝试将孩子从厕所下水道中抓出,可是越抓陷得越深。于是她擦干血迹,换了一身干净的衣裤才去找房东,说听到厕所所有声音,并报了警。后得知孩子被救走,女孩装作什么也没发生,继续上班,也没敢去医院看过孩子。

2013年12月17日上午,云南农业职业技术学院,有一个女学生在上厕所时听见有婴儿的哭声,随后发现里面有一个生下不久的婴儿,该女生立即向宿管老师进行了反映。

宿舍楼道里的监控锁定了当事女生的大概体貌,老师最后在课堂上找到了这名女生,并及时送往医院,该女生是2013级管理系的大一新生,应该是入学前就已经怀孕。

在学校里女生临产难道周围的同学没有察觉吗?学校一知情人士介绍,该女生有些胖,看上去肚子不是特别鼓,虽然此前同学们怀疑过,但始终无法确定是不是因为怀孕导致的。

据了解,这名女生刚入校时找人代替体检,在校外军训时则到附近医院开了生病证明没有参加,平时该女生很少说话,还经常不去上课请假待在宿舍里。

宗禾



醉美花冠 储酒盛典

2014第十三届花冠“九九”储酒文化节

隆重推出 嘉宾定制酒

花冠“九九”储酒文化节作为江北最大的储酒活动,开创了江北储酒之先河,历时已十三载,每届储酒都在2000吨以上。在2014第十三届花冠“九九”储酒文化节来临之际,花冠集团特推出首届储酒文化节封坛原酒,面向社会公开定制,届时,所有参与定制酒的嘉宾,邀请参加2014第十三届花冠“九九”储酒文化节。

一、定制酒数量: 99坛 二、定制酒容量: 6L/坛 三、定制酒价格: 8800元/坛

四、奖励:

99名定制酒嘉宾参与现场抽奖,奖品如下:

- 1. 一等奖1名 奖200克工商银行如意金条一块。
- 2. 二等奖15名 各奖苹果超薄笔记本电脑一台。
- 3. 三等奖30名 各奖苹果iPad Air一台。
- 4. 所有定制酒嘉宾各赠花冠·K8两提。

五、定制酒截止时间2014年9月25日

六、垂询热线: 0530-8166928

七、本活动解释权归花冠集团酿酒有限公司所有。

